К сведению граждан, проходящих медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием:
Вопрос 1.
В какое медицинское учреждение следует обратиться, чтобы начать прохождение медицинской комиссии?
В соответствии с п. 6 Порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, утверждённого Приказом Министерства здравоохранения РФ от 26 ноября 2021 г. № 1104н "Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов" (далее Порядок), медицинское освидетельствование проводится медицинскими организациями государственной или муниципальной систем здравоохранения по месту жительства (пребывания) гражданина Российской Федерации, проходящего медицинское освидетельствование (далее - освидетельствуемый), имеющими лицензии на осуществление медицинской деятельности, предусматривающие выполнение работ (услуг) по "медицинскому освидетельствованию на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием", "офтальмологии", т. е. поликлиники общелечебной сети по месту жительства (пребывания) гражданина.
Вопрос 2.
Где получить разъяснения о порядке проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием и перечне медицинских организаций, участвующих в его проведении?
В соответствии с пп. 3 п. 7 Порядка в регистратуре указанной медицинской организации, ответственный медицинский работник информирует освидетельствуемого о перечне медицинских осмотров врачами-специалистами и лабораторных исследований, которые необходимо пройти в рамках медицинского освидетельствования.
Вопрос 3.
В каком медицинском учреждении пройти медицинский осмотр врачом психиатром-наркологом?
В соответствии с п. 9 Порядка медицинский осмотр врачом- психиатром-наркологом при проведении медицинского освидетельствования, а также химико-токсикологические исследования и лабораторные исследования крови и (или) мочи на определение хронического употребления алкоголя, осуществляются медицинскими организациями государственной или муниципальной систем здравоохранения по месту жительства (пребывания) освидетельствуемого, т. е.:
· для жителей города Ижевска -  в БУЗ УР «Республиканский наркологический диспансер МЗ УР» по адресу: п. Машиностроителей, 117;
· для жителей города Сарапула -  в наркологическом отделении БУЗ УР «Республиканский наркологический диспансер МЗ УР» по адресу: г. Сарапул, ул. Пролетарская, 9Б;
· для жителей города Воткинска - в наркологическом отделении БУЗ УР «Республиканский наркологический диспансер МЗ УР» по адресу:     
            г. Воткинск, ул. Гагарина,15;
· для жителей города Глазова — в наркологическом отделении БУЗ УР «Республиканский клинический центр психического здоровья МЗ УР» по адресу: 
            г. Глазов, ул. Пионерская, 1  
· для жителей районов республики Мордовия наркологической службой районных и межрайонных больниц и поликлиник.
Вопрос 4.
Какие медицинские документы оформляются врачом-психиатром наркологом?
В соответствии с п. 16 Порядка по результатам осмотра и обследований врачом психиатром-наркологом выдаётся справка в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14 сентября 2020 г. N 972н "Об утверждении Порядка выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений" об отсутствии медицинский противопоказаний по профилю специалиста. Кроме того, в соответствии с п. 18 Порядка врачом психиатром-наркологом формируется медицинское заключение об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов в форме электронного документа и размещается в федеральном реестре документов, содержащем сведения о результатах медицинского освидетельствования, который ведётся в единой государственной информационной системе в сфере Здравоохранения.
